



鲜花、掌声、拥抱……考点外满是祝福与感动。这个夏天，高考落幕，但梦想一路生花。



# 高考收官！ 这个夏天，祝福每一名闪光少年

## 只考了两天半 一批考生率先结束高考

中午12:15,伴随地理科目高考结束铃声响起,江苏选考“物化地”和“史化地”组合的考生率先结束高考。

在南京师范大学附属中学考点外,不少家长手拿鲜花等待孩子走出考场。现代快报记者了解到,金陵中学高三(10)班的同学选考科目为“物化地”,他们全部在该考点考试。

考生家长赵小勤为孩子准备了一份特殊的礼物,精致的礼盒中有花生、开心果、牛奶、苹果和橙子。赵小勤说:“祝福孩子一生开开心心、平平安安、心想事成。”

走出考场,考生周哲成第一时间去拥抱妈妈。收到妈妈的爱心礼盒,他非常激动。“非常感谢妈妈这十几年对我的照顾,如果没有她,我也不会有这样的成绩。”

为了纪念这难忘的一刻,金陵中学高三(10)班的所有考生走出考场后,他们集体喊出“我们考完了”,充满对未来的期待。

在中华中学考点门口,来接“物化地”组合考生的家长不少拿着鲜花在等候。金陵中学河西分校高三(3)班的30名学生都是“物化地”组合考生,他们出考场后集体把老师围在中间拍了张“全家福”。男生张正表示现在非常激动,下午会放松半天,接下来就要投入到综合评价的准备中。

金陵中学河西分校高三(3)班的班主任张新桥说,高考结束了,他祝福学生们都能考上理想的大学,但他更希望孩子们通过高考能更加成熟,积累更多的人生经验。

6月9日,2022年高考最后一天,江苏40.6万名高考考生在鲜花和祝福声中结束高考之旅,走向人生的新阶段。这个夏天,祝福每一名闪闪发光的少年,都能梦想成真。

现代快报+记者 李楠 黄艳 于露 刘赞/文  
施向辉 吉星 刘畅 顾闻 王曦 郑芮/摄

## 正式收官！ 考生在感动中告别高考

傍晚6:15,伴随着生物考试结束的铃声响起,高考正式收官!当生物科目考试结束的铃声响起时,金陵中学考点外响起阵阵掌声,家长们眼中充满期待。

考生家长袁安云手捧鲜花,静静地等待孩子走出考场。“希望孩子出来时第一眼就看到他,并给他一个拥抱。”袁安云告诉现代快报记者,家里今年有两个孩子参加高考,两人分别就读于金陵中学和南京市第二十九中学。“这次两人刚好到对方的学校考试,感受一下彼此学校的氛围。”袁安云说,“就在二十九中,爸爸也正拿着鲜花在等待孩子,晚上会一起聚个餐,庆祝孩子们结束考试。”提起孩子们十多年的努力,袁安云百感交集。“祝福他们一举夺魁,金榜题名。”

考生孙思童非常热爱音乐,学习之余还结识了一群热爱音乐的伙伴,组了一支乐队。当天,乐队的其余三人全部来到现场,庆祝孙思童考试结束。“他是我们的吉他手,我们带来了他最爱的吉他,希望看到他的第一眼,将最爱的吉他送到他手中。”乐队成员金铨告诉现代快报记者,他们还将一起去演出。“发挥得不错,考试结束后,也该投入乐队创作了,与小伙伴们一起创作出更多优秀的作品!”走出考场的孙思童说出自己当下最想做的事。

所有考生走出考场后,南京市第二十九中学的送考教师孙璐也非常激动。“孩子们这三年非常辛苦,希望他们能好好休息一下。”她还勉励考生们,“未来还要面对更多的挑战,孩子们要学会调整心态迎接挑战。”



6月9日  
傍晚6:15,南京市金陵中学考点,考生走出考场(扫码看视频)

## 提醒

### 6月24日可查高考成绩

6月9日,南京市教育招生考试院特别提醒广大考生及家长,考后要密切关注高等院校及升学相关信息,为合理填报志愿做好准备。

### 1.成绩发布

统考(含选考科目)答卷的评阅由江苏省教育考试院统一组织,所有科目均实行计算机网上评卷。预计6月24日晚,考生可以通过省教育考试院网站、微信公众号“江苏招生考试”、江苏招考App等途径查询高考成绩。6月25日起,考生可登录省教育考试院网站打印成绩通知单。

考生如对本人考试成绩有疑问,须由考生本人于6月27日上午11:00前向高考报名点提出高考成绩书面复核申请,该申请须由考生所在中学签署意见并审核盖章,逐级汇总后上报至江苏省教育考试院统一复核。复核结果由高考报名点答复考生,考生也可登录江苏省教育考试院网查询。

### 2.模拟填报志愿

6月15日-19日,考生凭本人的考籍号、身份证号、密码和动态口令卡,登录考生服务平台(网址gk.jseea.cn),在估分的基础上,进行高考志愿的模拟填报(模拟填报使用计划为模拟数据)。有意报考公安院校的考生,须在模拟填报志愿期间,登录系统填写相关信息。请考生务必根据学校安排参加这项工作。

### 3.志愿填报

第一阶段:填报本科院校专业组志愿,填报时间为:6月28日至7月2日17:00止。包括普通类本科提前批次志愿(含军事、公安政法、航海、地方专项计划、乡村教师计划、其他院校等);体育类或艺术类本科提前批次志愿;普通类本科批次志愿。

第二阶段:填报专科批次院校专业组志愿,填报时间为:7月27日至28日17:00止。凡未被第一阶段各批次高校录取的考生均可填报,包括普通类、体育类、艺术类专科批次志愿。

征求志愿。各批次志愿录取结束后,设置征求志愿,省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校专业组、专业(类)及计划数。未被录取的考生在规定时间内自行上网填报征求志愿,征求志愿设置与相应批次志愿设置一致。

### 4.强基计划和综合评价录取

符合报考条件并在高考前申请参加强基计划招生的考生,以及综合评价录取经高校审核通过公示的考生,在考后至成绩公布前的这段时间,按相关高校的要求,自行参加由高校组织的考核。

综合评价B类高校的入选考生须在我省高考志愿填报的规定时间内,登录省教育考试院高考志愿填报系统,在“综合评价招生”专栏中填报综合评价招生志愿。

### 5.军事、公安、司法院校

有意向报考这些院校的考生,须参加政审、心理检测、面试和体检。考生根据自身的身体素质、报考意向,登录省教育考试院网站(www.jseea.cn)下载相关表格,查询具体的时间和地点,届时携带本人准考证、身份证、成绩单在规定的时间内到指定地点自行参加不同类别院校相对应的政审、面试、体检。